

高速公路上孕妇突然临产

南通苏州5辆警车接力护送,女子平安生产



晚报讯 18日傍晚,一名高龄孕妇在上海前往海门的高速公路上突然临产,却身陷春运拥堵缓行的车流之中。接到报警求助,南通、苏州两城交警通力协作、无缝对接,5辆警车接力护送女子前往医院。目前,女子已顺利生产,母女平安。

18日傍晚5时许,正忙于春运保畅工作的南通高速交警接到苏州同行的协作电话,一辆浙A号牌的小车上有位待产的孕妇突感不适,急需前往医院。

时间就是生命。在南通交警支队的调度安排下,高速公路南通开

发区出口、小海匝道出口、海门收费站出口警力迅速行动,苏州交警高速六大队、南通交警高速四大队、南通交警高速二大队、海门交警大队等交警部门接力行动,将待产孕妇紧急送往海门市人民医院。

警灯闪烁,警车带道穿行在车流中,驶过车辆密集的苏通大桥,争分夺秒地驶向目的地。“到哪儿了?”“我们警车马上下海门收费站。”“我们已到出口了。”一个个电话串起无缝对接的合作。

当晚6时15分左右,经交警一路护送开道,孕妇到达海门市人民医院。看到她顺利就医,民警们悬着的心终于放了下来,转身奔赴春运一线。当晚,女子产下一名女婴,目前母女平安。

“苏州两辆警车先后为我们带道,到了南通又有3辆警车接力开道。”昨天,女子的丈夫沈先生告诉记者,他们一家来自安徽,妻子李某今年36岁,

在海门生活,此番是生育二胎宝宝,预产期在今年2月1日。当天,沈先生带着妻子从上海返回海门,准备办理入院手续,没想到妻子在途中突然肚子疼痛难忍。“当时是傍晚时分,我们到了苏州,高速路上车很多。我用导航搜索了一下,拥堵缓行路段大约有25公里,我心里一下没底了,因为按照以往的经验,严重拥堵的话有可能要走好几个小时,于是我赶紧拨打了110求助。”沈先生说,南通、苏州警方行动迅速,5辆警车接力护送,让他们一家非常感动。由于情况紧急,当时他来不及询问民警的姓名、记下他们的警号,只记下了5辆接力护送警车的车号,它们分别是苏E971J警、苏E911H警、苏F932B警、苏F2990警、苏F2138警。“我代表我们全家感谢他们的帮助!”沈先生说,希望通过媒体向急伸援手却不留姓名的民警们表达真诚谢意。

记者张亮

老夫妻搭顺风车不慎将5000元现金遗落车中 司机驱车30多公里如数送回

晚报讯 16日,海门市海门港新区长桥村传出一段佳话,该村10组村民赵俊芳从南通市区顺路带回一对老夫妻,老人不小心将5000元落在座椅夹缝中。赵俊芳发现后,连午饭也顾不上吃,驱车30多公里将所捡之钱完璧归赵,令不慎丢钱的老夫妻俩感动不已。

当地村民告诉记者,家住海门港新区的赵俊芳几天前在南通食品城办完事,步行到附近停车场取车,无意中发现一对年近八旬的老人正在路边商量乘什么车回家,面露愁容。热心的赵俊芳主动上前询问,获悉老夫妻俩原来与他同住一个镇,不过他们家住镇南、自己家住镇北,两地相

距约8公里。再一了解,原来二老在南通一家医院就诊准备返家,正为到哪里乘车返家犯难。心地善良的赵俊芳当即决定:免费捎带老夫妻俩回家。

将二老安全送回家中后,赵俊芳又赶往货隆镇办事处。中午时分,当他打开车后门,意外发现座椅夹缝里有一只红色塑料袋,拉出一看,他吓了一跳:袋内有一沓钞票,一清点竟有5000元。他立马想到这钱肯定是老夫妻俩不慎遗落的,如不及时送回,老人们不知会急成啥样。

于是,赵俊芳顾不得去朋友家吃午饭,急忙调转车头赶往老人家中。其时,家住永康村11组的二老也正为丢失5000元钱急得不知所措,这钱是

何奶奶看病的钱,还是向亲朋好友借的,老人急得直抹眼泪,老伴许大爷正在一旁苦苦相劝。没想到,门外传来了喇叭声,停好车的赵俊芳匆匆走了进来,他的手中拎着装钱的塑料袋。

“世上还是好人多!太感谢了!”老夫妻俩拿着赵俊芳送上门的钱款,核对无误后,异常激动。许大爷在连声称谢的同时,执意要支付赵俊芳往来汽油钱作为补偿,被婉拒。

当地村民告诉记者,人到中年的赵俊芳在村里是出了名的热心人,曾在寒夜下河救人,并且坚持20多年照顾当地一位孤寡老人,先后荣获“海门市见义勇为积极分子”“海门好人”等称号。记者周朝晖 通讯员张陆翔

全市法院构建非诉讼纠纷解决机制 受理案件数出现负增长

晚报讯 2019年,全市法院共受理各类案件158850件,审执结142092件,同比分别减少2.59%和1.91%。记者从昨天召开的全市法院总结表彰大会上了解到,通过坚持“把非诉讼纠纷解决机制挺在前面”,我市执法办案取得新业绩,受理案件总数自2010年以来首次出现拐点,海安、如皋、如东、海门、港闸5家法院受理案件数出现负增长。

记者王玮丽

开展特种设备大检查 确保春节期间运行安全

晚报讯 春节临近,本月初以来,崇川区市场监管局新城桥分局对辖区内各大饭店、写字楼、住宅等20余家单位的乘客电梯、自动扶梯等特种设备进行大检查,确保佳节期间公共场所特种设备运行安全。

检查中,执法人员仔细查看了企业特种设备的使用情况,并查阅了使用单位特种设备的检验报告、日常维护保养、应急救援预案和应急救援演练记录、作业人员持证及相关安全管理制度落实等情况。某宾馆的压力容器存在安全隐患,

对此,执法人员当场进行查封,并开具特种设备监察指令书,要求整改到位。

执法人员边检查,边督促,要求各企业要切实加强特种设备安全隐患排查整治,及时消除隐患,强化应急救援,落实安全主体责任,特别是在客流高峰期要加强特种设备安全管理工作,防范特种设备安全事故发生。

据悉,春节期间,该局将严格值班制度,认真处理节日期间群众投诉举报,及时妥善处置可能发生的特种设备突发事件,全力保障特种设备安全。

通讯员吴睿

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

关于2020年体育彩票市场春节休市的公告

根据《财政部关于2020年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2019年第95号)及《体育总局彩票中心关于2020年春节休市期间工作安排的通知》(体彩字〔2020〕1号)要求,体育彩票2020年春节休市时间为2020年1月22日0:00至1月31日24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票“超级大乐透”“7位数”“排列3”“排列5”“11选5”“e球彩”游戏于1月22日(星期三)0:00停止销售,2月1日(星期六)0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。中国足球彩票单场竞猜游戏、篮球彩票单场竞猜游戏于1月21日22:00停止销售,2月1日9:00恢复销售,具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。

三、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的、兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月1日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含1月31日)的,兑奖截止时间顺延三天。

江苏省体育彩票管理中心

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区港闸区有分点)

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

家政

专业保洁清洗
单位 家庭
15190821606 13773627138

森林保洁清洗
家庭 单位
13921613021 18862921298

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦或政务中心1楼98号窗口办理相关手续。

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889



起名改名

补运中心

祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关文献参考如下:商标投资选房租售建修开张考神婚烟小人干扰等恐惧成功运...搬家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...